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„Večer je nejenom příležitostí ke společenskému setkání, ale i příležitostí ocenit významné
osobnosti české chemie, aktivní učitele chemie, kteří se snaží o její popularizaci, a v
neposlední řadě také odpovědně podnikající společnosti,“ uvedl ředitel SCHP ČR Ivan
Souček.

Podle prezidenta Svazu by si česká chemie zasloužila podobných večerů hned několik do roka.
„Chemie je neodmyslitelnou součástí našeho každodenního života. Je všude kolem nás.
Hraje klíčovou roli v medicíně, výrobě, energetice apod. Bez chemie bychom nemohli
rozumět základním procesům, které umožňují život, a postrádali bychom nespočet
technologických vymožeností, na které se denně spoléháme,“ uvedl prezident SCHP ČR Daniel
Tamchyna.

Hned na úvod večera byly oceněny OSOBNOSTI ČESKÉ CHEMIE 2024:

Prof. Ing. Jana Hajšlová, CSc., VŠCHT

Ing. Květoslava Stejskalová, CSc., Ústav fyzikální chemie J. Heyrovského AV ČR

Ing. Karel Voldřich, bývalý ředitel SCHP ČR

Ing. Jiří Hradil, vynálezce přípravku na SAnaci VOdy (SAVO)

Ing. Daniel Košťál, výzkum DEZA

Více se o osobnostech dočtete ZDE.

Na Večeru s českou chemií bylo dále předáno ocenění RNDr. Petru Pikalovi, který si vloni ocenění
osobně nemohl převzít.

Mezi dalšími oceněnými pak byli učitelé chemie, jejichž projekty v rámci soutěže „UČME CHEMII
ATRAKTIVNĚ!“ vyhodnotila odborná společnost jako ty nejlepší.

Mezi nejlepší chemikáře se tak zařadili:

Mgr. Bc. Jitka Macenauerová (Základní škola a Mateřská škola Jimramov, p.o.)

Mgr. Pavla Machová (Gymnázium Česká Lípa, Žitavská 2969)

Ing. Lenka Řehounková (ZŠ a MŠ Libchavy)

Mgr. Taťána Šlešková (ZŠ Uničov, Haškova 211)

PhDr. Jitka Soukupová, Mgr. Blanka Vačviricová (Gymnázium Stříbro, Soběslavova 1426)



Mgr. Zuzana Váňová (ZŠ Kolín III)

Mgr. Magda Zemánková (ZŠ Šumice)

RNDr. Mgr. Adéla Marschallová Rumlerová, MBA (Gymnázium J. Jungmanna, Litoměřice)

Cenu BASF (50 000 Kč) získala: Mgr. Eva Rečková. ZŠ Příbor, Jičínská 486

Soutěž „Učme chemii atraktivně!“ 2023/2024 podpořily následující společnosti: CEFIC – evropská
chemická asociace, BASF, SILON, SYNTHOS, AGROFERT, Nadace ORLEN Unipetrol,
SPOLCHEMIE a DEKONTA.

Cena udržitelného rozvoje & Responsible Care

Cenu udržitelného rozvoje za rok 2024, která je pravidelně udělována členským organizacím SCHP
ČR, dosahujícím výjimečných výsledků nejen v oblasti péče o zdraví, bezpečnost a životní prostředí,
ale i v oblasti hospodářské a sociální a tím přispívajícím i k rozvoji regionu, si letos převzal Spolek
pro chemickou a hutní výrobu, a.s.

Na závěr pak byly předány CERTIFIKÁTY „RESPONSIBLE CARE“, a to v rámci celosvětové
dobrovolné aktivity chemického průmyslu v oblasti zdraví bezpečnosti a životního prostředí, která za
svou více než třicetiletou letou historii přerostla ve významný příspěvek chemického průmyslu k
udržitelnému rozvoji.

Mezi výrobními společnostmi obhájilo právo užívat logo Responsible Care na 4 a 5 let devět
společností:

DEZA, a.s., BorsodChem MCHZ, s.r.o., Explosia, a.s., FARMAK, a.s., Linde Gas, a.s.,
Lovochemie, a.s., MG Odra Gas, spol. s r.o., PRECHEZA, a.s., skupina SPOLCHEMIE
(skupina společností Spolek pro chemickou a hutní výrobu akciová společnost, CHS Epi,
a.s., Epispol, a.s. a SPOLCHEMIE Electrolysis, a.s.);

Dalších sedm společností, které obhájily právo užívat logo Responsible Care, je z oblasti výroby,
distribuce a služeb a jedna škola byla opakovaně zapsána do seznamu partnerů Responsible Care:

Advanced Materials - JTJ s.r.o., Donauchem s.r.o. (SCHOD ČR), Lach-Ner, s.r.o. (SCHOD
ČR), Medistyl spol. s.r.o., RAVAGO CHEMICALS CZECH REPUBLIC s.r.o (SCHOD ČR),
RYKO, a.s. (CACS), Safina, a.s., Střední průmyslová škola chemická Pardubice.

DĚKUJEME SPONZORŮM VEČERA S ČESKOU CHEMIÍ – společnostem BOCHEMIE,
BRENNTAG, ETHANOL ENERGY, PRECHEZA, SILON, SYNTHOS, ale také společnostem, které
podpořily konání Večera zakoupením dodatečných vstupenek!

https://www.schp.cz/info/vecer-s-ceskou-chemii-oceneni-osobnosti-i-aktivnich-ucitelu-desitky-vyznam
nych-hostu
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